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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK Pertiwi 1 Tlahab Kidul 

Kelompok/Semester : B/I (Satu) 

Tema   : Aku Sayang Binatang, Tanaman, dan Ciptaan Tuhan 

Sub Tema  : Binatang Peliharaan/Ayam 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu  : 150 Menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak terbiasa berdo’a di awal maupun akhir kegiatan (KD 1.1) 

2. Anak bersikap sopan pada setiap orang, baik pada guru maupun pada teman (KD 

2.13, 4.2) 

3. Anak dapat menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar 

dan halus ( KD 4.3) 

4. Anak dapat mentaati aturan dalam sebuah kegiatan (KD 2.6) 

5. Anak dapat mengatur dirinya sendiri (KD 2.11) 

6. Anak mengenal berbagai jenis binatang darat ciptaan Tuhan diantaranya ayam 

(KD 3.8) 

7. Anak dapat menyebutkan jumlah benda dengan cara berhitung (KD 3.5) 

8. Anak dapat menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan menggunakan berbagai 

media ( KD 4.15)   

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan 

a. Berdo’a, mengucap salam, menanyakan kabar 

b. Bercakap – cakap tentang manfaat binatang ayam dan mengenal kata ayam  

c. Menjelaskan kegiatan dan aturan main 

2. Inti 

a. Mewarnai gambar ayam (media gambar ayam) 



b. Menghitung dan menulis jumlah gambar ayam ( media lembar aktivitas yang 

tersedia) 

c. Membentuk ayam dengan menggunakan plastisin (alat dan media plastisin) 

 

3. Istirahat ( cuci tangan, berdo’a sebelum makan, makan,do’a sesudah makan, 

bermain ) 

4. Penutup 

a. Tanya jawab tentang kegiatan yang telah dilakukan anak dalam sehari 

b. Menyampaikan kegiatan yang akan dilakukan besok 

c. Pesan - pesan 

d. Berdo’a setelah belajar, salam, pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN HARIAN         

Kelompok  : B               Semester/Minggu/Hari ke : 

Tema/ sub tema :   Hari/tanggal          : 

Program 
Pengembangan 

dan KD 
Indikator 

Pencapaian Perkembangan 

BB MB BSH BSB 

Nilai Agama 
dan Moral 

1.1 Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan      

Fisik Motorik 
2.3 Menggunakan anggota untuk pengembangan 

motorik halus (menulis angka) 
    

Kognitif 
3.4 Memecahkan masalah  sehari – hari secara 

kreatif 
    

Bahasa 4.4 Dapat menjawab pertanyaan sederhana     

Sosial 
Emosional 

5.8 Memiliki perilaku yang yang mencerminkan 
sikap tanggung jawab 

    

Seni 4.3 Membuat hasil karya membentuk ayam dari 
plastisin 

    

Keterangan : Kolom diisi nama anak sesuai  dengan percapaian perkembangannya. BB : Belum 

Berkembang, MB : Mulai Berkembang, BSH : Berkembang Sesuai Harapan, BSB : Berkembang Sangat 

Baik 

 

Mengetahui 

Kepala TK Pertiwi 1 Tlahab Kidul       Guru Kelas 

 

Ttd   Ttd 

MARDIASIH, S.Pd AUD        SOFIATUN 


